责任编辑:王锐/视觉设计:翟倩/审读:张戈



又是一年开学季,我市各学校 以多姿多彩的方式迎接新生,开启 "开学第一课",春风化雨般把"五 育"教育融入课堂、实践活 动,引领同学们在新学期扬 帆再出发。



市第十四小学 表彰先进加油再出发

9月2日,市第十四小学校园内充满欢声笑语, 散发着勃勃生机。全体师生及家长代表欢聚一堂, 以"筑梦新起点 一起向未来"为主题召开新学期开 学典礼。

市第十四小学校长王静激励同学们在新学期要 勇于担当,不懈奋斗。"在这个充满挑战与机遇的时 代,不仅要学好知识,更要注重品德修养,全面发展, 努力成为社会主义建设者和接班人。"同学们高声回 应:"珍惜时光,努力学习。请党放心,强国有我!"

开学典礼上,该校对文明学生、文明老师、文明班级 进行了表彰。

市第二十四小学 迎花蕾少年赴一片花海

9月2日,市第二十四小学校举办以"迎花蕾少 年赴一片花海"为主题的入学仪式,同学们走进童 话、走进科技,增添了新学期的动力。

一条由气球装饰的花海和红毯从校门口延伸至 校园深处,一年级新生兴高采烈地沿着"花海"奔赴 校园,踏上充满色彩与梦想的求知旅程。校门口处, 精彩的"童趣启航"活动有合唱、诵读、才艺展示,彰 显了学校文化艺术氛围,表达了同学们对未来的无 限憧憬。

一年级新生步入校园,就开始了"萌新探秘"之 旅,依次前往荣誉柱、大厅、花鸟中角楼梯间以及红领 巾广场等特色区域熟悉校园。班主任带领同学们走 进教室,崭新的课本、五彩的气球、牛奶都整齐地摆放 在课桌上,同学们惊讶又开心。"白雪公主""宇航员" 走进教室时,同学们沸腾起来了,一会儿拉着"白雪公 主"问七个小矮人呢,一会抱着"宇航员"说也要"飞 天",天真的孩子们在童话故事与前沿科技中畅想、探 索。





9月2日,南阳市第一完全学校开展"我的冠军我做主" 人学主题活动,同学们迎着初升的太阳走过"冠军门",手持

火炬放飞梦想在校园奔跑,以行动传承奥运精神, 劳动实践让开学主题活动更为出彩,六年级师生走进学 校劳动实践基地"农耕园",开启"田园新章 耕读致远"开学 第一课。农耕园里一派丰收景象,同学们兴奋不已。市第一

在花生实践基地,看到满垄的花生,大家迫不及待去揭 开泥土里的"秘密"。在玉米实践基地,孩子们干得热火朝 天。"我这个玉米个儿最大,是今天的玉米冠军。这学期开学 了,我要做自己的冠军。"孩子们劳动着,开心着,成长着。

市第一完全学校 开学第一课走进农耕园

完全学校校长王建为孩子们详细讲解农作物的生长过程,一 起回顾从春天播种到秋天成熟的辛勤付出。

市第四小学 奥运之光点亮新学期

9月2日,市第四小学举行"追光而遇 沐光而行"新学 期开学典礼,以奥运精神、冠军事迹激励同学们积极向上勇 于拼搏,传承奥运精神。

学生代表分享了观看巴黎奥运会的感悟和感人场景,介 绍了自己心目中的冠军。三七班同学分享奥运赛场上的感人 故事后,送给大家坚持梦想、勇于挑战、追梦无畏三颗神奇的 "种子"。"我们要像运动员们一样,勇敢地面对挑战,努力学习 不断进步。"同学们用稚嫩的声音表达了志向和追求。

市第九小学 开学第一课讲奥运

市第九小学校副校长赵旭以"奥运精神照亮前行之路" 为题给同学们讲授"开学第一课",希望同学们以奥运精神为 指引,学习中国运动健儿挑战极限、超越自我的精神,面对困 难永不放弃。

同学们纷纷表示,发扬奥运精神,学习运动员身上的"拼 劲、狠劲、韧劲",超越自我,用实际行动迎接新学期,启航新 征程。③7

全媒体记者 刘阳 杜旭生 古城 周普 冯蒲 丁娥 张士旭



